

Pošiljatelj: uzoj <uzoj@mzo.hr>
Poslano: 29. rujna 2022. 13:29
Prima: Portal nalnzulinu.com
Kopija: uzoj
Predmet: RE: Teško zlostavljanje i maltretiranje dječaka s dijabetesom u srednjoj tehničkoj školi u Vinkovcima

Poštovani,

Ministarstvo znanosti i obrazovanja zaprimilo je 25. rujna 2022. godine Vaš podnesak u kojemu ste nas uputili na tekst o mogućem neprimjerenom ponašanju nastavnika prema učeniku oboljelom od šećerne bolesti u Tehničkoj školi Ruđera Boškovića iz Vinkovaca.

S tim u vezi zatražili smo očitovanje ravnatelja Škole koji navodi da razrednik i stručne službe Škole, nisu imali saznanja o učenikovim zdravstvenim problemima uzrokovanim dijabetesom. Dana 8.9.2022. godine ravnatelj i pedagog Škole majka je izvijestila ravnatelja i pedagoga o učenikovom zdravstvenom stanju te je dogovoreno da će do specifičnih uputa temeljem liječničke dokumentacije, Škola postupati prema zahtjevima roditelja i omogućiti učeniku da kontrolira razinu šećera u krvi za vrijeme nastave i uzima terapiju inzulinom..

U cilju omogućavanja kvalitetnog i sigurnog boravka učenika u školi, Škola je poduzela sljedeće mjere:

1. uputila je roditelje na liječnika školske medicine
2. uspostavila je komunikaciju s liječnikom od koje je dobila upute vezane uz propisane postupke
3. na temelju liječničke dokumentacije izradila je Protokol o postupanju u Školi s učenicima oboljelima od šećerne bolesti
4. sazvano je Nastavničko vijeće Škole na kojemu je prof. biologije održala predavanje vezano na temu „Dijabetes tipa 1“
5. sazvano je Razredno vijeće prvog razreda kojega pohađa oboljeli učenik kako bi svi nastavnici koji izvode nastavu u tom razredu dobili još konkretnije informacije o postupcima u slučaju prepoznavanja simptoma i kako reagirati na njih
6. pozvala je roditelje u Školu te im dala Protokol na uvid i potpis, a kako bi učeniku osigurali kvalitetno i sigurno okruženje u školi.

Napominjemo kako Agencija za odgoj i obrazovanje od 2011. godine u suradnji s Hrvatskim društvom za pedijatrijsku endokrinologiju i dijabetologiju Hrvatskog liječničkog zbora, Zavodom za endokrinologiju i dijabetes Klinike za pedijatriju KBC-a Zagreb i Društvom „Veliki za male sa šećernom bolešću“ redovito provodi stručne edukacije „Djeca sa šećernom bolešću u odgojno-obrazovnim ustanovama“ namijenjen odgojno-obrazovnim radnicima svih profila koji rade s učenicima sa šećernom bolešću.

Stručni skupovi imaju za cilj upoznati odgojno-obrazovne radnike s osnovnim principima liječenja dijabetesa, mogućim akutnim komplikacijama bolesti koje se mogu dogoditi u vrijeme boravka u odgojno-obrazovnoj ustanovi i postupcima koje treba poduzeti u takvim situacijama. Na stručnim usavršavanjima odgojno-obrazovni radnici se upoznaju s osnovnim simptomima dijabetesa, razlikama u bolesti dijabetesa tipa 1 i tipa 2 kod djece i mladih te pojavnosti dijabetesa među populacijom predškolske i školske djece u Hrvatskoj. Slušaju i o komplikacijama do kojih može doći uslijed nepridržavanja propisanog režima liječenja ili incidentnih situacija opasnih po zdravlje i život oboljelog zbog same prirode bolesti. Na tim edukacijama posebno se sudionicima naglašava potreba koordiniranog i kontinuiranog praćenja djece oboljele od šećerne bolesti za vrijeme njihova boravka u vrtiću i školi.

U lipnju mjesecu ove godine Agencija za odgoj i obrazovanje u Zagrebu je organizirala stručni skup „Djeca sa šećernom bolešću u odgojno-obrazovnim ustanovama“ na kojem je sudjelovao 91 odgojno-obrazovni radnik, a ukoliko se pokaže potreba u suradnji s partnerima na projektu, organizirat ćemo još stručnih usavršavanja. Tijekom 2021. godine održana su tri stručna skupa na kojima se usavršavalo gotovo 750 učitelja, nastavnika, odgajatelja i stručnih suradnika, a 2020. godine održan je jedan stručni skup na kojem je sudjelovalo 260 odgojno-obrazovnih radnika

Agencija za odgoj i obrazovanje nastavit će redovito provoditi različite oblike stručnih usavršavanja svjesna potrebe za edukacijama odgojno-obrazovnih radnika u vezi s načinom prehrane, odgovarajućom i redovitom tjelesnom i radnom aktivnošću te sa specifičnim zdravstvenim potrebama djece i mladih oboljelih od šećerne bolesti za vrijeme njihova boravka u odgojno-obrazovnim ustanovama.

S poštovanjem,
Ministarstvo znanosti i obrazovanja

----- Izvorna poruka -----

Šalje: "Portal naInzulinu.com" <info@nainzulinu.com>

Datum: 25. 09. 2022. 22:47 (GMT+01:00)

To: Kabinet MZO <Kabinet.MZO@mzo.hr>, Kabinet MZO <Kabinet.MZO@mzo.hr>, Stipe Mamić <Stipe.Mamic@mzo.hr>, DTOMDT <DTOMDT@mzo.hr>, DTVO <DTVO@mzo.hr>

Predmet: Teško zlostavljanje i maltretiranje dječaka s dijabetesom u srednjoj tehničkoj školi u Vinkovcima

Poštovani,

Javljam Vam se povodom članka:

Nastavnik u Vinkovcima zlostavljao dijete u teškoj hipoglikemiji!

<https://www.nainzulinu.com/advocacy/nastavnik-u-vinkovcima-zlostavljao-dijete-u-teskoj-hipoglikemiji/>

Članak još nije lektoriran niti javno dostupan.

Ljubazno Vas molim odgovore na 4 pitanja:

1. Znete li za ovaj slučaj u srednjoj tehničkoj školi u Vinkovcima?
2. Možete li poduzeti istragu i pokušati prevenirati da se ovakva maltretiranja bolesne djece u obrazovnom sustavu preveniraju?
3. Znete li za slične slučajeve u drugim školama?

Unaprijed hvala na odgovorima, planirani datum objave je srijeda 28.9.2022.

Srdačan pozdrav,
Davor Skeledžija, glavni urednik portala
099/2484-238



IZJAVA O ODRICANJU ODGOVORNOSTI: Sadržaj ove poruke e-pošte i svih njezinih privitaka namijenjeni su isključivo adresiranom primatelju i mogu sadržavati povjerljive i/ili povlaštene informacije te mogu biti pravno zaštićeni od objavljivanja. Ako niste adresirani primatelj ove poruke ili zastupnik istog ili ako vam je ova poruka pogrešno poslana, molimo vas da odmah obavijestite pošiljatelja e-poštom, a zatim izbrišite ovu poruku i sve njezine privitke. Ako niste adresirani primatelj, ovim vas putem obavještavamo da je svako korištenje, širenje, kopiranje ili pohranjivanje ove poruke ili njezinih privitaka strogo zabranjeno. Sadržaj poruke odražava stav i mišljenje njezina autora te nije nužno stav Agencije za odgoj i obrazovanje.

DISCLAIMER: The content of this e-mail message and all its attachments are intended solely for the recipient, and can contain confidential and/or privileged information, and could be legally protected from publication. If you are not the intended recipient of this message or the recipient's representative, or if this message was sent to you by mistake, do not read, copy, use, forward or disclose the email or any of its attachments to others. Instead, immediately notify the sender by replying to this email and then delete it from your system. We strictly prohibit any unauthorized disclosure, copying, distribution or use of emails or attachments sent by us. The content of the message is the viewpoint and opinion of its author, and does not necessarily reflect the viewpoint and opinion of the Education and Teacher Training Agency.